

超级旅行景区联票明信片册在我市发行

一册在手惠游河南

信阳消息(记者 黑寅升)对于出门旅游的人来说,现今昂贵的旅游景点门票和超长的排队购票时间困扰着众多的出行人。能否既轻松出行,又节省资金?答案是肯定的——拥有一本《惠游河南》超级旅行景区联票明信片册就能搞定。

昨日,记者从市邮政局了解到,由省邮政局、旅游局共同开发的,旨在为市民提供一本多门票、少支出的惠民旅游册,《惠游河南》超级旅行景区联票明信片册已于近期在我市发行。

据市邮政局有关负责人介绍,《惠游河南》超级旅行景区联票明信片册零售价为128元,团购价为90元一本。涵盖了省内20个、省外20个,共40个3A-5A级景区门票。有关负责人称,这些景区门票如果按正常价格购票,最高者达198元,最低者价格也在40元,全套正常价格将达2792元。

据了解,《惠游河南》超级旅行景区联票明信片册涵盖的景点包括:信阳的景点有罗山灵山寺,河南的著名景点有登封的少林寺,5A级景区有安阳的殷墟和洛阳栾

川的老君山;省外5A级景区有北京的八达岭长城、明十三陵、颐和园,河北保定的白洋淀荷花大观园,江苏昆山周庄,湖北神农架天燕等。是一本真正的惠民旅游门票,是为爱好旅游的市民提供的最经济、最方便的出行旅游册。

据悉,《惠游河南》超级旅行景区联票明信片册实行实名制,仅限本人使用;使用前须注册,并且注册当天不能使用,注册成功后24小时生效;此票为惠民票,旅行社团队不得使用。

实施就业优先战略 推动更高质量就业

浉河区多措并举助推全民创业就业工作

信阳消息(记者 黄慧)党的十八大提出“要推动实现更高质量的就业”,对就业工作提出了新的、更高的标准和要求。2013年,浉河区将把推动实现更高质量就业作为工作目标,大力实施就业优先战略,落实放大积极就业政策效应,确保全区就业局势持续稳定。

2013年,力争实现城镇新增就业9万人以上,失业人员再就业3万人,就业困难人员再就业1万人。新增农村劳动力转移就业7万人,城镇登记失业率控制在4.5%以内。

今年,该区人社部门将实施更加积极的就业政策,深入推进“就业政策惠万家”活动,研究提高社会公益性岗位、协保人员就业补贴标准,提高灵活就业社保补贴标准。

实施“家庭服务就业计划”,在拓宽就业渠道上有新突破。一是实施“家庭服务就业计划”。整合现有社区公益性岗位、灵活性就业补贴政策中涉及养老陪护、家政服务岗位,大力开发家庭服务就业岗位;二是完善家庭服务业吸纳就业政策。对失业人员、高校毕业生和农民工开办家庭服务机构的,给予一次性创业补贴和小额担保贷款;三是鼓励家庭服务机构做大做强。在落实家庭服务业从业人员补贴政策基础上,研究出台示范性家庭服务机构奖励政策,对认定为家庭服务业示范企业的,给予一定物质奖励。

此外,该区将大力实施“全民创业计划”,以创业带动就业。一是强化创业扶持政策落实,加大创业政策宣传力度,营造全民创业氛围,引导广大农民、失业人员和大学生自主创业;二是加强创业孵化基地规范化建设。完善创业孵化基地管理办法,统一建设标准、统一政策内容、统一管理、统一规范运营,为全区创业者打造高质量创业平台;三是深化创业指导和服务效果。充分发挥创业指导专家团和各级公共创业服务机构积极作用,强化创业助推服务,提高全民创业参与度和成功率。

优化投资环境 减轻企业负担

我市取消和免征部分行政事业性收费

信阳消息(胡蝶)减轻企业负担是促进经济发展、优化经济发展环境以及构建和谐社会的一项重要内容,也是工商行政管理部门更加自觉服务经济发展、更加有效加强市场监管,积极营造公平竞争市场环境的要求。为切实减轻企业负担、优化投资环境,信阳市工商行政管理局严格落实执行上级要求,自2013年起,取消和免征部分行政事业性收费。

此次免征收费项目范围包括:企业注册登记费(开业注册登记费、变更登记费、年度检验费、补(换)证、照及领取执照副本费),个体工商户注册登记费(登记费、变更登记费、补发营业执照费、营业执照副本费)。免征期自2013年1月1日至2014年12月31日。

此次取消和免征部分行政事业性收费,是进一步落实积极财政政策、促进经济持续健康发展的重要举措,并将进一步减轻企业和居民负担、支持企业发展。同时,对理顺税费关系、规范政府收入分配秩序和促进依法行政都有积极作用。



为了保障市民出行安全,美化城市交通环境,也为了迎接即将到来的茶文化节。近日,市交警支队设施科在我市的主要路口重新画上道路交通标线。图为工作人员正在画中山路上的一处斑马线。

见习记者 王洋 马依钊 摄

今年我市春茶价格有所提升

大山茶价格在600元至800元

信阳消息(记者 张勇)“与去年相比,由于支付采茶工的费用提高了,所以,今年春茶的价格略有提升。”4月4日,记者在浉河区谭家河乡茶叶市场采访时,茶农吴老汉对记者说。

吴老汉家住谭家河乡四里桥村,他家有20亩茶园,今年从驻马店市请来10名采茶工。“给采茶工的工钱分两种形式,一是按天工计酬,二是按采摘重量计酬。天工是每人每天80~100元,计量是每采摘一斤鲜叶支付40~50元报酬。我请的茶工是按天工计酬的。”吴老汉说。

吴老汉给记者算了一笔账,他每天要

支付采茶工近1000元的工钱。10名采茶工一天平均采摘芽头20斤,每斤芽头(鲜叶)卖120元,每天的毛收入就是2400元。另外还有包采茶工吃住、往来车费、中间费等,所以,采茶的成本增加了不少,茶叶价格自然提高了。

在浉河港镇白庙村,记者见到了来自驻马店市汝南县的采茶工张红丽。她告诉记者,她已经10多次来信阳采茶。“最早是别人介绍来的,后来和茶农熟悉了,建立了长期的联系,每当春季采茶时,茶农就给我打电话,我还能从家乡联系到很多采茶工。”张红丽说:“今年春季气温

不稳定,目前茶叶鲜叶的产量不高,我每天能采摘两三斤鲜叶,挣100多块钱。我们也不想多要价,但是现在啥都涨价,况且,采茶叶是季节性的。”

8日上午,记者到浉河区董家河镇采访。在该镇天云村茶农王光田家中,记者看到前来买茶的外地客商络绎不绝。他的芽头(干茶)卖价在600~800元。“我家有30多亩茶园,今年请了30名采茶工,每采一斤鲜叶我支付50元工钱,采茶成本就占卖茶毛收入的一半以上,所以,今年干茶价格高于往年是正常的。”王光田说。

声明

兹有河南信阳毛尖集团有限公司信阳销售中心,营业执照副本(注册号:411502300001268),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市浉河区这家食寨土菜馆营业执照正、副本(注册号:411502615094982),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市信鸽协会社会团体法人登记证书副本(证号:信民社证字第214号),因不慎丢失,特声明作废。

息县烟草专卖局召开听证会公告

定于2013年4月16日上午9时,在息县烟草专卖局召开《息县卷烟零售点合理布局标准》(草案)听证会,届时,欢迎有意愿人士提前报名参加听证会。

报名地址:息县烟草专卖局

报名电话:0376-5854411

听证会地点:息县烟草专卖局三楼会议室

2013年4月9日